

DM röviden

Felszakadozó felhőzet

Várható időjárás szombat estig: Nyugaton is fokozatosan felszakadozó felhőzet. Országszerte újabb elszórt esők. A délutáni órákban még zivatarok. Napközben általában élénk északkeleti, a Dunántúlon időnként erős északi szél. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton: a Dunántúlon 22 fok körül, máshol 23—28 fok között.

Televízió



NYUGDIJAS HAJÓSOK TALÁLKOZÓJA

A Folyamszabályozó és Kavicskotró Vállalat — FOKA — szegedi kirendeltsége hagyományosan minden esztendőben megrendezi nyugdíjas hajósainak találkozóját fehér asztal mellett. Tegnap, pénteken délután a Kékgolyó vendéglő különterében ötven szegedi hajós közös ebédet vett részt, s ezúttal mindegyikük ajándékot kapott a vállalattól.

VILLAMOSÍTÁS MÓRAHALMON

Negyvennégy új fogyasztókapott villanyt az elmúlt hetekben Mórahalmon, s ezzel befejeződött a második kerület villamosítása, melyhez a nagyközség tanácsa 80, az Egyetértés Szakszövetkezet pedig 60 ezer forinttal járult hozzá.

HANGVERSENY

A hódmezővásárhelyi zenei tábor záróhangversenyét ma, szombaton délelőtt 10 órakor rendezik meg a zeneiskola hangversenytermében. Közreműködik Kótvé László hegedű-, Mező László csellóművész, Majtényi András tanár, valamint a megye zeneiskoláinak növendékeiből alakult vonószerekar. A műsoron Csajkovszkij-, Vivaldi-, Sugár-művek szerepelnek.

MUNKAVEDELMI VETÉLKEDŐ

A Cement- és Mézsművek váci gyárának művelődési termében pénteken rendezték meg az I. országos anyagipari munkavédelmi vetélkedőt. A versenyre nyolc ÉVM-vállalat nevezett, ahol több mint száz elő- és középdöntő után szerezték meg a részvétel jogát az országos vetélkedő versenyzői.

VIRÁGZÓ GESZTENYELIGETEK

Virágoznak Nyugat-Dunántúl nagy szelídgesztenye ligetei: a több ezer faóriást beborították a hosszúfűtű virágok. A szakemberek jó termésre számítanak. Közszeg-hegyalján, a legnagyobb őszszefüggő szelídgesztenyés tájon, ahol gyakoriak a 400—500 éves fák, már a fiatal telepítések egy része is termőre fordult. A kedvelt őszicsemegéből a jelek szerint az idén több száz mázsányit küldhetnek majd Közszeg környékéről a fővárosba s a környező megyékre.

EMLEKEZÉS KRUSZLÁK BÉLÁRA

Pénteken a Mező Imre úti temető Munkásmozgalmi panteonjában koszorúzási ünnepségen emlékeztek Kruszlák Bélára, a magyar kommunista mozgalom egykori harcosára, születésének 75. évfordulója alkalmából.

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy **DR. BOROS JÓZSEF** egyetemi adjunktus, a szerető férj, édesapja és fiú, életének 36. évében rövid betegség után váratlanul elhunyt. Ezúton mondunk köszönetet az I. sz. belklinikai orvosainak és ápolóinak odaadott és segítőkész munkájukért. Hamvasztás utáni búcsúztatásáról később intézkedünk. Részvétőlapok mellőzését kérjük. Gyászoló édesanyja, felesége és gyermekei.

A **JATE** Eghajlaltani Tanszéke, valamint az MSZMP Biológiai Földrajz alapszervezete szomorúan tudatja, hogy **DR. BOROS JÓZSEF** egyetemi adjunktus, a Magyar Meteorológiai Társaság szegedi csoportjának titkára életének 36. évében 1975. június 20-án, rövid szenvedés után elhunyt.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek munkatársaknak, kik felejtethetlen férjem és édesapámnak, **KISS LAJOS** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalmukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Kiskun-dorozsma.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férj, édesapja, fiú, testvér, **TANDARI JÁNOS** életének 56. évében hirtelen elhunyt. Temetése június 21-én du. 4 órakor lesz a Mórahalmi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett kisfiunk, **BIBOR LÁSZLÓ** 9 hónapos korában elhunyt. Temetése június 23-án 11 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló család, Tarján, 324/B.

Gyász-közlemények

Drága keresztanyám, **KOPASZ ANDRÁS**né Abos Jónán 1975. június 15-én meghalt. Kívánsága szerint családja körében eltemették a Belvárosi temetőben — minden külön értesítés helyett.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett testvérünk, **BUJDOSI PÁL** né, életének 81. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése jún. 23-án 13 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló rokonság. T. 10 942

Tudatjuk, hogy **SZABÓ JÓZSEF** né hamvasztás utáni búcsúztatása jún. 24-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Katona J. u. 35. T. 10 940

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesanyámnak, nagymamámnak és dédmamámnak, **BALI MIHÁLY** né életének 81. évében rövid szenvedés után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása jún. 23-án 10 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család. T. 10 936

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, kik szeretett halottunk, id. **CSURGÓ ISTVÁN** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalmukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Mihálytelek. T. 10 929

Köszönetet mondunk mindazonoknak, akik szeretett halottunk, **KÖNYA FERENC** né temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalmun-

„Tessék elhinni, én csak önvédelemből tartottam magamnál a pusztát, semmi más okból. Hogy legyen egy kis biztonságérzetem. Enélkül olyan kiszolgáltatott az ember. Csak ül a mindenfélre érzékeny felfegyverzett mindentudó hatalmasságokkal szemben, egyedül a pusztá fejére hagyatkozva, hát igazságos ez? Miféle munkamegosztás ez?” Apró, munkamegosztás... Áruterleléstől azóta beszélhetünk, amióta... Ez megy, de mi lesz, ha a növekedésemelét kérdezik. Tényleg olyan a fejem, mint a pusztá: végtelen üresség. Semmi nem jut az eszembe erről az átok témáról.

„Na, húzzon, kolléga!” Mentem megnyílik a föld alattam. „A gazdasági növekedés lényege?” Te jó ég, mi ennek a lényege? „Mostan pusztá am igazán a pusztá.” Hülyeség, versek jutnak csak az eszembe. Ki kellene hessegetni ezeket a toladó sorokat a fejből. „Hess mádar!” Nem szabad másra gondolni, csak a gazdasági növekedésre. Na, most mit nézel? Azt, hogy telekormölöm-e ezt a papírt? Gondolko-

A vizsga

dom. Koncentrálok, érted?! Merőben új koncepció van születőben bennem. Talán nem látszik rajtam? Most, most nézd, hogy ráncolom a homlokom, már meg is van! Elsimulnak a vonásaim, önteledt mosolyra húzódik a szám, kapok a tolam után, most nézd, hogy rovom a sorokat, csak úgy árad belőlem a biztonságos tudás. — Á, a fene egye meg! Az Anyám tyúkjával mégsem írhatom tele a papírt polgárd. vizsgán. Segíts magadon, az isten is megsegít. Jobb kéz az asztalon, a bal lazán magam mellé eresztetem. Úgy. Hű, de kutya meleg van itt... Megint idéz. Meglázítom a nyakendőmet. Óvatosan a zakóm zsebébe nyúlok. Cigaretta, gyufa, na végre a cetlik... Hogy zizeg ez a vacak. Előlről a harmadik, ez az, ha jól emlékszem. A jobb kéz tovább ír: „Jó az isten, jót ád...”, a bal lazán az őben, egy óvatos pillantás

lefelé: végem van! Nem jó helyen tapogatózok az ujjam. Újabb forróság hullám fog el, úgy érzem, zuhanok valami feneketlen mélységbe, színes gyöngyök és karikák ugrálnak a szemem előtt — és akkor valahonnan, távolról és mélyről szólít egy hang: „Hát akkor jöjjön, kolléga”. Erős köhögéssel elnyomom a tenyeremben nedves labdáva gyűrődő papír hangját, feltápáskodom a székről, és odatápolygok a vallató elé. Leülök vele szemben, görcsösen szorító ujjaim végén a körmök fájasig hatolnak a húsumba, a vizsgázató pislogás nélküli figyelemmel lesi az arcomat, várja a szavaimat, én mély lélegzetet veszek, megszólalnék, de nem tudok. Csak táto-gok, újból és újból nekiveselkedem — nem megy. Nincs hangom. Csak nyöszörgök, vergődöm, forgolódom — felriadok. Tehát csak álom volt. Felkattintom a villanyt: fél négy van. Megkönnyebültem hanyatlok vissza az ágyba, alhatom még három órát. De a kimerültségtől nem jön álom a szememre.

Chfikán Ágnes

A MOZART GYERMEKKÓRUS WEIMARBA UTAZIK

A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola I. sz. gyakorló általános iskolájának Mozart gyermekkórusa harmadszor kapott meghívást az NDK-ba. Ma, szombaton indul a kórus dr. Baranyi Albertné vezetésével a kéthetes kirándulásra. Június 28-án lesz az első koncert a weimari Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola nagytermében. A hangverseny az „1000 éves Weimar” ünnepségek egyik zenei eseménye lesz, melyet az NDK-tv és -rádió is felvesz. A kórus még több alkalommal ad hangversenyt, majd a vendéglátó „Ameisenkinder” kórus gyermekeivel együtt Berlinben és Augsburgban töltenek vidám napokat.

HALÁLÓS ZUHANÁS

Tolna megyében az ireg-szemcsei tsz nagyszokolyi területének központjában egy magtár tetőzetének bontása közben hat méter magasról lezuhant Macher István 51 éves tsz-tag, nagyszokolyi lakos, és olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás után meghalt. A felelősség megállapítására szakértő bevonásával vizsgálat indult.

A lottó nyerőszámai:

2, 8, 59, 63, 82

A Sportfogadási és Lottóigazgatóság közlése szerint a Szeghalmon megtartott 25. heti lottósorsoláson a következő számokat húzták ki: 2, 8, 59, 63, 82.

HATVAN JUBILEUMA

30 évvel ezelőtt, 1945. június 20-án kapott városi rangot Hatvan. Az évforduló alkalmából ünnepségsorozat kezdődött pénteken a Zagyva-parti városban.

VÖRÖSMARTY-EMLEKÜNNEPSÉG KÁPOLNÁSNYEKEN

Vörösmarty Mihály születésének 175. és halálának 120. évfordulója alkalmából pénteken Kápolnásnyéken ünnepséget rendeztek a költő emlékműzeumban. A megemlékezésen Czine Mihály irodalomtörténész mondott beszédet, majd Jancsó Adrienn és Bánffy György Vörösmarty-költeményeket adott elő.

Közlekedési balesetek

Szeged és Mórahalom között közlekedett molorkerékpárral, óránként mintegy 80—90 kilométeres sebességgel Sági János 26 éves, Szeged, Apatini utca 3. szám alatti lakos, aki nem rendelkezett gépjárművezetésre jogosító vizsgával. Egy kanyarban áttért a menetirány szerinti bal oldalra, az útpadkára sodródott, majd villanypóznának ütközött. Olyan sú-

lyosan sérült, hogy a helyszínen meghalt.

Az E5-ös úton Kistelek és Balástya között motorkerékpáron közlekedett Móczár Károly, Kiskunfélegyháza, Dózsa György utca 13. szám alatti lakos. Figyelmetlenül akart megfordulni, és összeütközött egy mögötte haladó személygépkocsival. A motoros olyan súlyosan sérült, hogy kórházba szállítás után életét veszítette.

Vétett a közlekedés biztonságára ellen a Kossuth Lajos sugárút és a Teréz utca kereszteződésében dr. Kádár Zsuzsanna, Szeged, Mikszáth Kálmán utca 12. szám alatti lakos, aki személygépkocsival közlekedett, kidöntötte a villamos áthaladását biztosító jelzőlámpát, és megállás nélkül továbbhajtott. A rendőrség eljárást indított ellene.

Nem adott elsőbbséget személygépkocsival közlekedve Szegeden, a Vásárhelyi Pál utca és a Kátai köz kereszteződésében Dombi László, Szőreg, Gözmalom utca 10. szám alatti lakos. Összeütközött egy másik személygépkocsival, amelyet Kovács István, Szeged, Üstökös utca 10. szám alatti lakos vezetett. Utasa Hózer Károly, Szeged, Üstökös utca 10. szám alatti lakos sérült szenvedett. A két gépjárműben keletkezett kár mintegy 3 ezer forint.

Közlemény

Kérjük azokat, akik 1965-ben Szegeden a Tömörkény gimnázium IV/B osztályában érettségiztek, hogy címüket a 10 éves érettségi találkozó rendezésének céljából juttassák el Bódis Klára, Szeged, Tarján 316. sz. címére 1975. június 20-ig.

Mezőgazdasági kísérletek a BVK-ban



A Borsodi Vegyi Kombináat agrókémiai egysége zöld sziget a gyár szívében. A szakemberek itt kísérletezik ki az új talajjavító vegyszerek hatását. Kutatják a különböző műanyagok mezőgazdasági alkalmazhatóságát. Képpünkön: Gondozzák a kísérleti növényeket.

Anyagmozgatási és csomagolási konferencia Szegeden

A jövő héten, kedden és szerdán ismét Szegeden tanácskoznak az anyagmozgatás és a csomagolástechnika magyar szakemberei. Az országos konferenciára eddig kilencven vállalat, kétszáznál több munkatársa jelentkezett. A két nap eseménysorozatában előadások lesznek az anyagmozgatás hazai fejlesztésének lehetőségeiről, a számítógépek szerepéről, a szervezés jelentőségéről, a korszerű áruszállításról, az építőipari konténerizációról, és így tovább. Szóba kerülnek a belkereskedelem s a

közúti szállítási vállalatok rakományképzési és csomagolási problémái is. A konferencia házigazdája az MTE SZ Csongrád megyei szervezetének anyagmozgatási és csomagolási bizottsága, helye pedig a Technika Háza.

A FEHÉR-TÓI KIRÁNDULÁS ELMARAD

A Magyar Autóklub szegedi csoportjának vasárnapra hirdetett fehér-tói kirándulása közébejött akadályok miatt elmarad.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja. — Megjelenik hétköznap 8, vasárnap 12 oldalra. — Főszerkesztő: F. NAGY ISTVÁN Főszerkesztő-helyettes: SZ. SIMON ISTVÁN Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6740 Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. — Telefon: 13-535, 13-903. — Felelős kiadó: KOVÁCS LÁSZLÓ. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged. Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — Előfizetési díj egy hónapra 20 forint. — Index: 22 053.